



Nr. înreg. 21477/18.05.2022

## ANUNȚ

Primăria Municipiului Tulcea, în conformitate cu prevederile *Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică*, republicată, propune:

**Organizarea dezbaterii publice privind Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcări publice cu plată și de reședință din Municipiul Tulcea.**

**Dezbaterea publică va avea loc în data de 23 mai 2022, ora 14:00, în sala de ședințe a Primăriei Municipiului Tulcea, str. Păcii, nr. 20, etaj 1 – Sala de ședințe 07.**

Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcări publice cu plată și de reședință din Municipiul Tulcea a fost afișat în data de 13 aprilie 2022, spre consultare, pe site-ul instituției [www.primariatulcea.ro](http://www.primariatulcea.ro):

- în secțiunea Monitorul Oficial – Alte Documente – Anunțuri publice;
- pe pagina principală - Anunțuri publice;
- în secțiunea Monitorul Oficial – Alte Documente – Acte administrative aflate în dezbateră publică;
- pe pagina principală - Acte administrative aflate în dezbateră publică.

La dezbaterea publică este invitată să participe, în limita locurilor disponibile în sală, **orice persoană interesată**: persoane fizice și/sau juridice, organizații ale societății civile, organizații neguvernamentale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei etc.

În scopul eficientizării organizării și desfășurării întâlnirii pentru dezbaterea publică a proiectului, persoanele interesate sunt rugate să confirme participarea până luni, 23 mai 2022, ora 10:00, la adresa de e-mail [contact@primariatulcea.ro](mailto:contact@primariatulcea.ro) ori la telefon 0240 515760 **cu menționarea**, dacă este cazul, **a intenției de a prezenta verbal propuneri** în cadrul dezbaterii și, în cazul asociațiilor profesionale, **a numărului și a numelui participanților**.

Precizăm că timpul alocat prezentării verbale de propuneri este de maxim 10 minute/asociație profesională sau, după caz, participant.

*p. PRIMARUL MUNICIPIULUI TULCEA,*

*p. DIRECTOR D.A.P.L.,*

*Leventh IUSUF, secretar general*

*Valentina BĂRARU-TIMOFTE, consilier juridic*